



## Protokoll från styrelsemöte i Botkyrka Ridsällskap

**Tid** Lördagen den 20 februari 2016 kl. 14.50–15.25

**Plats** Stora lektionssalen i Stora ridhuset, Skrävsta Gård

**Närvarande** Sonny Hellberg  
Mats Andersson  
Mischa Johansson  
Kerstin Karlsson  
Bettina Krausbauer  
Ulrica Sundin  
Anna Ullman  
Maria Månsson  
Ulrica Goike Brattberg  
Mikaela Gustafsson  
Linnea Widstrand

**Frånvarande** Sofia Lynghaug  
Therese Kristensen  
Susanne Irme  
Lars Osswald

**16001** **Mötets öppnande**  
Ordföranden Sonny Hellberg förklarade mötet öppnat.

**16002** **Dagordningens fastställande**  
Dagordningen fastställdes.

**16003** **Val av justeringsperson**  
**Styrelsen beslutar att** utse Maria Månsson till justeringsperson.

**16004** **Val av vice ordförande och sekreterare**  
**Styrelsen beslutar att** utse Kerstin Karlsson till vice ordförande och Mischa Johansson till sekreterare.

**16005** **Teckningsrätt**  
**Styrelsen beslutar om** teckningsrätt enligt *bilaga 1*. Teckningsrätten är oförändrad jämfört med föregående år. Paragrafen förklarades omedelbart justerad.

16006

### Styrelsens arbetsformer

#### **a) Organisation**

##### *Projekt och ansvarsområden*

Sonny berättade kort om styrelsens tidigare arbetsätt. Styrelsen diskuterade organisationen och var eniga om att vi ska fortsätta att arbeta i projektform och så snart lämpliga personer framkommer kan vi skapa särskilda ansvarsområden. Redan under mötet framkom att Ulrica G B och Mikaela kan tänka sig att arbeta med sponsorfrågor. Ulrica G B arbetar som inköps- och sortimentschef på Twilfit och har bl.a. arbetat med stora jubiléer och kan även tänka sig arbeta med detta område.

##### *Tävlingskommittén*

Styrelsen utser Tävlingskommitténs medlemmar. F.n. saknas grenledare i hoppning och en allmän förstärkning kan vara önskvärd för att minska bördan på övriga medlemmar i kommittén.

**Styrelsen uppdrar** åt **Bettina** att sondera terrängen kring ytterligare lämpliga kandidater till Tävlingskommittén.

#### **b) Arbetsordning för Botkyrka Ridsällskaps styrelse**

Den uppdaterade arbetsordningen delades ut tillsammans med årsplaneringen och styrelsemedlemmarna uppmanades att läsa igenom och återkomma med eventuella funderingar/synpunkter.

#### **c) Möten under styrelseåret**

Nästa möte hålls tisdagen den 8 mars kl. 19.00.

**Styrelsen uppdrar** åt **Mischa** att ta fram ett förslag till kalendarium för styrelseåret. Mötena fördelas mellan tisdagar, onsdagar och torsdagar.

16007

### Val av ombud till Svenska Ridsportförbundets och distriktsförbundets allmänna möten

Årsmötet beslutade att hänskjuta frågan om val av ombud till Svenska Ridsportförbundets och distriktsförbundets allmänna möten till styrelsen.

**Styrelsen beslutar** att utse Mikaela Gustafsson som BRS representant.

16008

### Avslutande

Ordföranden förklarade mötet avslutat 15:25.

Tumba 2016-02-20

Mischa Johansson  
Sekreterare

Sonny Hellberg  
Ordförande

Maria Månsson  
Justeringsperson